

填补柏默辞职后空缺 榜鹅东或几周内补选

16 December 2012

南洋商报 (简体)

(新加坡 14 日讯) 政治观察家认为，新加坡前国会议长兼白沙-榜鹅东集选区议员柏默辞职后，榜鹅东若举行补选，以下三个时间都是可能举行补选的时机。一、几周后：新加坡前官委委员楚其菲和前国民团结党秘书长吴明盛都预测，行动党有可能在接下来几个星期举行闪电补选。

楚其菲告诉《海峡时报》，最好是尽快填补空缺，虽然政府有特权选择最佳时间举行补选以达到其政治目的，但他相信行动党不会要人民这么看待它。

或预算案后补选

二、明年 2 月至 3 月：多名政治观察家预测，补选可能在明年 2 月至 3 月，也就是国会财政预算案之后。

南洋理工大学拉惹勒南国际研究院助理教授张家菘博士认为，在预算案后举行补选，分到好处的榜鹅东居民，就有可能在补选时支持行动党。

蔡厝港集选区议员杨康海说，新加坡总理必须平衡国家的首要任务和确保榜鹅东的居民得到照顾，因此他认为如果有补选，应该是在预算案之后。

三、明年最后一季：新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文则说，预算案后，执政党或许需先休息一下才打选战，总理提到的全国对话会预料在明年 8 月或 9 月完结，因此要是补选，可能会在最后季度。